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Найпоширенішою проблемою сучасного світу є акне. Проблема лікування 

акне сьогодні не може вважатися вирішеною. Це захворювання широко 

розповсюджене, має значну розбіжність у клінічних проявах, тривалий 

рецидивуючий перебіг. Наразі спостерігається зростання кількості пізніх форм 

акне, до того ж частина хворих резистентна до стандартної терапії. 

Призначення ретиноїдів, антиандрогенів та антибактеріальних препаратів є 

основними терапевтичними підходами до лікування хворих на акне. 

Гістологічні дослідження шкіри пацієнтів з акне демонструють, що в зоні 

папульозних елементів утворюється шар проліферуючих епітеліоцитів, який 

щільно примикає до стрижня волоса. Навколо піхви волосяного фолікула 

формується густий лімфоцитарний інфільтрат. Антибактеріальна терапія 

направлена переважно на Рropiobacterium acnes та порушений біоценоз шкіри. 

Але значною проблемою залишається високий рівень 

антибіотикорезистентності до β-лактамних антибіотиків (30%), помірна 

резистентність до тетрациклінів і макролідів. Досить висока чутливість 

зберігається до фузидієвої кислоти, кліндаміцину. 

Фундаментальні дослідження дозволили об’єктивно оцінити доцільність 

терапії системними ретиноїдами. Доведено, що ці препарати впливають на 

гальмування проліферації епідермоцитів, вже на початку лікування зменшують 

прояви себореї, мають опосередковану дію на нормалізацію біоценозу шкіри. 

Захворювання шкіри часто викликають не лише фізичний дискомфорт, а й 

проблеми в особистому житті та соціумі. Тому так важливо якнайшвидше 

отримати ефективне лікування. На щастя, новітні медичні технології 

дозволяють впоратися з більшістю хвороб. Головне своєчасно звернутися до 

лікаря, пройти необхідну діагностику та призначене лікування. 

 

 

 

ВИВЧЕННЯ ФІТОЗБОРУ З ПРОТИСКЛЕРОТИЧНОЮ ДІЄЮ 

Шемонаєва К.Ф., Кирилюк А.О., Антоненко П.Б., Антоненко К.О. 

Одеський національний медичний університет 

 

Першу позицію у списку десяти провідних причин смертності в Україні, як 

і раніше, займають серцево-судинні захворювання. У переважній більшості 

випадків основою розвитку захворювання є атеросклероз кровоносних судин, 

який в 67,5 % стає причиною розвитку ішемічної хвороби серця, а в 21,8 % - 

цереброваскулярних захворювань.  Щороку 440 тисяч людей у нашій країні 

помирають від серцево-судинних захворювань. Гіполіпідемічні засоби 

(статини, фібрати) виявляють досить серйозні небажані ефекти (рабдоміоліз, 
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гепато- та нефротоксичність, порушення функції шлунково-кишкового тракту 

тощо). Тому ведеться  пошук нових ефективних та безпечних засобів для 

лікування атеросклерозу. 

Сьогодні пильна увага надається засобам природного походження, які 

виявляють протисклеротичну дію. Вони мають  низьку токсичність, м'яку дію 

та широкий спектр фармакологічних ефектів, впливають на всі патогенетичні 

ланки захворювання. Проведені експериментальні дослідження показали, що 

застосування фітотерапії в комплексному лікуванні атеросклерозу призводить 

до уповільнення розвитку захворювання,  зменшує риск розвитку ускладнень. 

Протисклеротичну дію виявляють плоди гіркокаштану звичайного, що 

містять фраксин, есцин, ескулін та флавоноїди. Саме ці речовини забезпечують 

зменшення в'язкості крові, зміцнюють капіляри, нормалізують вміст 

холестерину і лецитину крові. Насіння та листки гінкго дволопатевого містять 

фітостерини, які перешкоджають утворенню холестеринових бляшок у 

судинах. Дитерпеноїди зміцнюють судинну стінку, поліпшують кровотік, 

мають протизапальні та спазмолітичні властивості.  Листя буряка звичайного 

містять бетаїн та бетанін, що покращують обмін холестерину в печінці, 

сапоніни зв'язують в кишківнику "поганий" холестерин у нерозчинні 

комплекси, запобігаючи його всмоктуванню, вітамін РР має 

судинорозширювальну дію, покращує кровотік. 

Готували спиртово-водні витяжки та підтверджували наявність 

флавоноїдів ціанідиновою пробою, реакцією з розчином калію гідроксиду, 

плюмбуму ацетату. Якісний вміст вітаміну РР визначали за допомогою реакції 

із розчином ціаноброміду і аніліном, реакції з натрію ацетатом і міді 

сульфатом, реакції з розчином міді сульфату й амонію тіоціанату. Сапоніни 

визначали реакцією піноутворення, також за допомогою кольорових реакцій 

Лібермана–Бурхарда, Лафона, Сальє. Наступний етап дослідження полягає у 

кількісному визначенні складових збору.  

Таким чином, спиртово-водна витяжка фітозбору, що містить плоди 

гііркокаштану звичайного, насіння та листки гінкго дволопатевого та листя 

буряка звичайного є перспективною для подальшого вивчення з метою 

використання для лікування атерсклерозу. 
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